

Naši stručnjaci

U pružanju usluga INCENTIV-a sudjeluju ne samo zaposlenici INCENTIV-a nego i drugi stručnjaci Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo. Njihova stručnost temelji se na edukaciji u relevantnim svjetskim uredima za intelektualno vlasništvo i praktičnom iskustvu u postupcima za zaštitu intelektualnog vlasništva.



U čemu Vam ne možemo pomoći

Usluge INCENTIV-a su isključivo stručne informacijske usluge, a za pravne usluge zastupanja u postupcima registracije industrijskog vlasništva te pravnu pomoć u slučaju povrede prava intelektualnog vlasništva obratite se registriranim ovlaštenim zastupnicima ili odvjetnicima.

Posjetite nas u prostorijama INCENTIV-a

INCENTIV - Informacijski centar za intelektualno vlasništvo Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo Republike Hrvatske
Ulica grada Vukovara 78 (prizemlje, zapadno od glavnog ulaza u zgradu)
10000 Zagreb

Radno vrijeme Informacijskog centra:

- radnim danom od 8 do 16h (osim četvrtka)
- četvrtkom od 10 do 18h.

Radno vrijeme knjižnice:

- ponedjeljkom, srijedom i petkom od 8 do 12h
- utorkom od 12 do 16h
- četvrtkom od 12 do 18h.

Kontaktirajte nas

INCENTIV
Informacijski centar za intelektualno vlasništvo
Ulica grada Vukovara 78
10000 Zagreb
Tel. (01) 61 09 825
Fax. (01) 61 12 017
E-pošta: info@dziv.hr

Doznajte više

Za više informacija o intelektualnom vlasništvu i uslugama INCENTIV-a, te za on-line pretraživanje baza podataka, posjetite internetsku stranicu Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo www.dziv.hr.



www.dziv.hr



Ovo izdanje omogućeno je financijskom potporom EZ u okviru projekta Jačanje sustava provedbe intelektualnog vlasništva, CARDS za Republiku Hrvatsku.

Siječanj 2008.

DRŽAVNI
ZAVOD ZA
INTELEKTUALNO
VLASNIŠTVO
REPUBLIKE
HRVATSKE

INCENTIV

INFORMACIJSKI
CENTAR ZA
INTELEKTUALNO
VLASNIŠTVO

Inventivnost kao temelj poslovanja



Dobro došli u INCENTIV - Informacijski centar za intelektualno vlasništvo

Neovisno o tome temelji li se Vaše poslovanje na razvoju ili korištenju novih tehnologija, ponudi novih i prepoznatljivih proizvoda ili usluga potrošačima, ili je Vaš posao kreativnost, za trajni poslovni uspjeh u suvremenim uvjetima poslovanja neophodno je dobro upravljanje vlastitim intelektualnim vlasništvom odnosno dopušteno korištenje tuđega. Dobra informiranost o sustavu zaštite intelektualnog vlasništva te korištenje informacija iz nacionalnih, regionalnih i svjetskih fondova informacija o registriranom intelektualnom vlasništvu preduvjet su uspješnog upravljanja intelektualnim vlasništvom. Stručnjaci Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo i usluge INCENTIV-a nude Vam pomoć u tome.

Naša djelatnost

INCENTIV je javni informacijsko-uslužni centar Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo koji pruža stručnu informacijsku pomoć svima koji žele učinkovito zaštititi, koristiti odnosno upravljati intelektualnim vlasništvom.



Naše usluge



Stručne informacije o zaštiti intelektualnog vlasništva

U INCENTIV-u ćete dobiti besplatne stručne informacije o tome na koji način u zemlji i inozemstvu zaštititi vlastito intelektualno vlasništvo, kako na dozvoljen način koristiti tuđe, odnosno kako izbjeći povredu tuđih prava. Posjetite nas u prostorijama INCENTIV-a ili nas kontaktirajte telefonom odnosno elektroničkom poštom.

Usluge pretraživanja fondova registriranog intelektualnog vlasništva

Točne i ažurne informacije iz nacionalnih, regionalnih i svjetskih fondova informacija o registriranom intelektualnom vlasništvu osnova su za donošenje ispravne odluke o zaštiti vlastitog intelektualnog vlasništva odnosno korištenju tuđega u vlastite poslovne svrhe.

Usluge pretraživanja dostupne u INCENTIV-u zasnovane su na pristupu najrelevantnijim fondovima informacija koje pretražuju kvalificirani i iskusni stručnjaci DZIV-a, uz prihvatljive troškove. Na raspolaganju su Vam usluge pretraživanja domaćih, regionalnih te međunarodnih fondova informacija o registriranim patentima, žigovima i industrijskom dizajnu.

Rezultat usluge je izvještaj o pretraživanju koji sadrži relevantan skup informacija temeljem kriterija pretraživanja postavljenog u skladu s Vašim potrebama. Dogovorite uslugu posjetom INCENTIV-u ili nas kontaktirajte telefonski, telefaksom ili e-poštom.

On-line baze podataka o industrijskom vlasništvu u Hrvatskoj

Stručnjacima u području intelektualnog vlasništva, te korisnicima s iskustvom u pretraživanju i tumačenju informacija o registriranom industrijskom vlasništvu, putem naših informacijskih servisa na raspolaganju je besplatno pretraživanje on-line baza podataka s osnovnim podacima o registriranom industrijskom vlasništvu na području Hrvatske. Pretražujte iz svojih ureda i domova ili u prostorijama INCENTIV-a



Stručna knjižnica i čitaonica

U knjižnici INCENTIV-a možete naći najopsežniji izbor stručne literature i časopisa iz područja intelektualnog vlasništva na jednom mjestu. Fondovi knjižnice na raspolaganju su Vam za korištenje u našoj čitaonici.

Edukacija o intelektualnom vlasništvu

Želite li naučiti više o zaštiti intelektualnog vlasništva, ili želite osigurati edukaciju Vaših zaposlenika ili suradnika u području zaštite intelektualnog vlasništva, organizirat ćemo za Vas odgovarajući oblik edukacije, bilo u prostorijama INCENTIV-a ili na Vašem radnom mjestu.

